
【3病棟】

職員に対応について

入院生活全般について

その他、総合的
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わかりやすい説明だった 

無回答 

そう思わない 

ややそう思わない 

どちらでもない 

ややそう思う 

そう思う 
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親切ていねいな態度だった 

無回答 

そう思わない 

ややそう思わない 

どちらでもない 

ややそう思う 

そう思う 

0% 50% 100%

プライバシーの配慮は十分だった 

わからないことがあった時に職員に気軽に質問できた 

家族や友人にこの病院を勧めたい 

全体としてこの病院に満足している 

そう思う ややそう思う どちらでもない ややそう思わない そう思わない 無回答 

0% 50% 100%

食事は工夫があり美味しかった 

病室の温度や静けさなど環境は良かった 

院内の清掃が行き届いていた 

院内のトイレや浴室など設備は使いやすかった 

病院内の標識案内板はわかりやすかった 

私の病状や状況についてスタッフ間で情報共有が十分されていた 

退院後の不安や悩みについて十分に相談できた 

そう思う ややそう思う どちらでもない ややそう思わない そう思わない 無回答 
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